زيارة منشآتنا


تهمنا كثيرًا سلامة مرضانا، وموظفينا، ومجتمعنا. يُرجى قراءة سياسة الزائرين المعتمدة لدينا قبل دخول منشآتنا.

· أنواع الزائرين
· لنزلاء المستشفى
· لمرضى العيادات الخارجية 
· لجميع الزائرين والمساعدين


أنواع الزائرين
الزائرون الأساسيون هم زائرو المرضى الذين يتلقون رعاية مرحلة الاحتضار. 
المساعدون مثل شركاء عملية الولادة، والوالدين/القائمين على رعاية المرضى الأطفال، ومحامي المرضى، والمساعدين المعيّنين للمرضى ذوي الاحتياجات الخاصة. 
لا يحتاج الزائرون الأساسيون والمساعدون إلى الامتثال لأمر السفر إلى ماساتشوستس للزيارة. 
الزائرون غير الأساسيين هم جميع الزائرين الآخرين في سن الثامنة عشرة أو أكبر، ويجب أن يمتثلوا لأمر السفر إلى ماساتشوستس لكي يتمكنوا من الزيارة. 
لزائري نزلاء المستشفى
لقد غيّرنا مؤخرًا سياسة الزائرين المتبعة لدينا. فبدءًا من 2 مارس، يمكن لأغلب مستشفيات Mass General Brigham أن ترحب بالزائرين بشكل محدود. تسمح أغلب مستشفيات Mass General Brigham بدخول زائر واحد لكل مريض في اليوم الواحد. هذا بالنسبة للمرضى الذين لا يخضعون للعزل بسبب الاشتباه في إصابتهم بكوفيد-19 أو تأكد إصابتهم به بالفعل في الوحدات التي يمكنها استيفاء المتطلبات التالية. 
ينبغي لجميع الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين المحتملين مراجعة الموقع الإلكتروني المحدد للمنشأة للاطلاع على أحدث السياسات قبل الشروع في الزيارة. 
يجب على جميع الزائرين والمساعدين استيفاء المتطلبات التالية.
· Brigham and Women's Hospital 
· Massachusetts General Hospital
· Brigham and Women's Hospital 
· Cooley Dickinson Hospital
· Martha's Vineyard Hospital
· Massachusetts Eye and Ear
· McLean Hospital
· Nantucket Cottage Hospital
· Newton-Wellesley Hospital
· North Shore Medical Center
· Spaulding Rehabilitation Network
· Wentworth-Douglass Hospital

لزائري مرضى العيادات الخارجية	Comment by Shenoy, Erica Seiguer,M.D.,Ph.D.: Again, recommend making it obvious what outpatient entails
غير مسموح للزائرين في الوقت الحالي بالدخول إلى مناطق مرضى العيادات الخارجية (المناطق المخصصة للمرضى الذين لا يقيمون في المستشفى، مثل مرضى غرفة الطوارئ، أو غرف الجراحة أو العمليات الجراحية، أو العيادات).
ولا توجد سوى استثناءات محدودة جدًا في هذا الصدد للمساعدين. مسموح بمساعد واحد للمرضى ذوي الاحتياجات الخاصة والمرضى الأقل من 18 عامًا.
يجب الموافقة على أي مساعدين آخرين قبل موعد الزيارة. يُرجى الاتصال بالعيادة للحصول على الموافقة قبل الموعد. ملاحظة: ستبذل العيادات قصارى جهدها لاستيعاب المساعدين لكنها قد تتقيد بالمساحة الفعلية للمكان أو أي قيود أخرى.
بعض الأسباب التي قد تدفعك لطلب أحد المساعدين:
· احتجت إلى المساعدة في فهم إرشادات المريض.
· كنت تتلقى رعاية مرحلة الاحتضار.
· تتلقين رعاية الولادة أو تتوقعين تلقيها، أو في عملية تنظيم الأسرة.
· جئت من منشأة إصلاحية، والشخص المساعد لك هو مسؤول الانضباط. 

إذا لم تتمكن من تلقي خدمة رعاية الأطفال واضطررت إلى إحضار طفلك الأقل من 18 عامًا معك، فسيتعين على طفلك الانضمام لك في غرفة الفحص. يجب أن يخضع الأطفال للمراقبة طوال الوقت.
يجب على جميع الزائرين والمساعدين استيفاء المتطلبات التالية.

المتطلبات 

الزائرون غير الأساسيين
· [bookmark: _GoBack]يجب على جميع الزائرين غير الأساسيين ممن يرغبون في دخول إحدى مستشفيات Mass General Brigham أو عيادة أي طبيب أن يمتثلوا  لأمر السفر إلى ماساتشوستس. يُرجى زيارة Mass.gov لمعرفة المزيد من التفاصيل.  

جميع الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين
 
· سيخضع جميع الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين  للفحص للتأكد من خلوهم من أعراض الإصابة المحتملة بكوفيد-19 (ارتفاع درجة الحرارة، أو السعال، أو ضيق التنفس، أو التهاب الحلق، أو القشعريرة، أو آلام العضلات، أو فقدان حديث لحاسة التذوق أو الشم). غير مسموح بدخول أي أفراد يظهر عليهم أي عرض من هذه الأعراض. لن يُسمح بدخول الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين المصابين بفيروس كوفيد-19 النشط. يمكن للزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين استخدام أداة Mass General Brigham Prescreen  أو إنهاء الفحص بشكل شخصي.
 
· يجب على جميع الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين ارتداء كمامات المستشفى طوال الوقت خلال وجودهم في المستشفى؛ وغير مسموح بارتداء كمامات من خارج المستشفى أو غيرها من معدات الوقاية الشخصية غير التابعة للمستشفى. يجب على جميع الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين تنظيف أيديهم عند دخول المنشأة.

· لن يُسمح بدخول الزائرين (الأساسيين وغير الأساسيين) والمساعدين إذا كانت الزيارات تشكل خطرًا بالغًا على المرضى، أو الزائرين، أو الموظفين بحيث تؤدي إلى إصابتهم بالعدوى.

جرى التحديث في 3/3/2021
