Visitando nossas instalações


A segurança de nossos pacientes, pessoal e comunidade é muito importante para nós. Por favor, leia nossa política de visitantes antes de chegar às nossas instalações.

· Tipos de visitantes.
· Para visitantes de internação
· Para visitantes ambulatoriais 
· Para todos os visitantes e pessoas de apoio


Tipos de visitantes
Visitantes essenciais são visitantes para pacientes que recebem cuidados de fim de vida.
As pessoas de apoio incluem cônjuges, pais/cuidadores de pacientes pediátricos, advogados de pacientes e apoiam pessoas designadas para pacientes com deficiência.
Visitantes essenciais e pessoas de apoio não precisam cumprir o mandato de viagem de Massachusetts para visitar. 
Visitantes não essenciais são todos os outros visitantes 18 anos ou mais. Eles devem cumprir o mandato de viagem de Massachusetts para visitar. 
Para visitantes de internação
Recentemente, mudamos nossa política de visitantes. A partir de 2 de março, a maioria dos hospitais Mass Brigham General pode receber os visitantes em uma base limitada. A maioria dos hospitais Mass Brigham General permite um visitante por paciente por dia. Isso é válido para pacientes não isolados com suspeita ou confirmação de Covid-19 nas unidades que são capazes de atender aos requisitos abaixo. 
Todos os potenciais visitantes (essenciais e não essenciais) e as pessoas de apoio devem revisar as políticas mais recentes no site da unidade antes da visita. 
Todos os visitantes e pessoas de apoio devem atender aos requisitos abaixo.
· Brigham and Women's Hospital 
· Massachusetts General Hospital
· Brigham and Women's Faulkner Hospital
· Cooley Dickinson Hospital
· Martha's Vineyard Hospital
· Massachusetts Eye and Ear
· McLean Hospital
· Nantucket Cottage Hospital
· Newton-Wellesley Hospital
· North Shore Medical Center
· Spaulding Rehabilitation Network
· Wentworth-Douglass Hospital

Para visitantes ambulatoriais	Comment by Shenoy, Erica Seiguer,M.D.,Ph.D.: Again, recommend making it obvious what outpatient entails
Neste momento, os visitantes não são permitidos em áreas ambulatoriais (áreas para pacientes que não são admitidos no hospital, por exemplo, na sala de emergência, quartos cirúrgicos ou processuais, ou clínicas).
Existem exceções muito limitadas para pessoas de apoio. Uma pessoa de apoio é permitida para pacientes com deficiências e pacientes com menos de 18 anos.
Outras pessoas de apoio precisam ser aprovadas antes da consulta. Por favor, ligue para a clínica para aprovação antes da consulta. Observação: As clínicas farão o melhor para acomodar pessoas de apoio, mas podem ser limitadas pelo espaço físico ou por outras restrições.
Algumas razões pelas quais você pode querer solicitar uma pessoa de apoio são se você:
· Precisar de ajuda para entender as instruções do paciente.
· Estiver recebendo tratamentos de fim de vida.
· Estiver recebendo ou antecipando tratamentos de maternidade ou estiver no processo de planejamento familiar.
· Estiver vindo de uma instalação correcional, e sua pessoa de apoio é o oficial de justiça. 

Se você não conseguir encontrar assistência à infância e precisa trazer seu filho com menos de 18 anos com você, a criança precisará estar com você na sala de exames. As crianças devem ser supervisionadas em todos os momentos.
Todas as pessoas de apoio devem atender aos requisitos abaixo.

Requisitos 

Visitantes não essenciais
· Todos os visitantes não essenciais que desejam entrar em um Mass General Brigham ou consultório do médico devem cumprir as ordens de viagem de Massachusetts. Visite Mass.gov para obter mais detalhes.  

Todos os visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio
 
· Todos os visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio passarão por triagem para sintomas de possível infecção de Covid-19 (febre, tosse, falta de ar, dor de garganta, calafrios, dores musculares ou perda de sabor ou cheiro). Nenhum indivíduo com sintomas será permitido. Visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio com infecção ativa de Covid-19 não serão permitidos. Visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio no dia da visita podem usar a ferramenta Mass General Brigham PRescreen ou completar uma triagem pessoalmente.
 
· Todos os visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio devem usar uma máscara do hospital em todos os momentos no hospital; máscaras não hospitalares ou outros equipamentos de proteção individual não são permitidos. Todos os visitantes (essencial e não essencial) e as pessoas de apoio devem realizar a higiene manual após a entrada na unidade.

· Visitantes (essencial e não essencial) e pessoas de apoio não serão permitidos se a visita representar um risco significativo de controle de infecção para os pacientes, visitantes ou funcionários.
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